¿Ashoka proporciona voluntarios en los equipos de los Emprendedores Sociales?
Desde Ashoka, facilitamos el encuentro entre los voluntarios y aquellos que los necesitan al publicar las oportunidades de colaboración en el el Mercado de Voluntarios de Ashoka-LinkedIn. No colocamos voluntarios, sino que confiamos en que el equipo o el Emprendedor Social de Ashoka respondan a su solicitud y evalúen si desean trabajar con los candidatos voluntarios. De ser así, realizarán una entrevista, comprobarán sus referencias y te ayudarán a organizar todos los detalles de tu participación.
¿Puedo trabajar directamente con un Emprendedor Social de Ashoka?
Sí. Podrá ver los pedidos de voluntarios hechos por Emprendedores Sociales de Ashoka en el Mercado de Voluntarios de Ashoka-LinkedIn.
¿Qué tipo de ayuda generalmente necesitan los Emprendedores Sociales de Ashoka?
Depende mucho del trabajo que esten haciendo. A veces se necesita alguien que pueda colaborar con difusión o enseñanza; pero a menudo tienen necesidades de desarrollo organizativo, por ejemplo, de relaciones públicas y marketing, búsqueda de fondos, estrategias de sostenibilidad, investigación, análisis estratégico o de diseño web y desarrollo de contenidos.
¿Puedo trabajar de forma remota?
Sí. La mayoría de los emprendedores prefieren que los voluntarios acudan al lugar, ya que así se obtiene una mejor comprensión del trabajo y se crean relaciones más productivas, pero hay muchos proyectos que se pueden hacer de forma virtual. Algunos de estos pueden incluir diseño web o gráfico, investigación, desarrollo del plan de negocios, redacción y revisión de propuestas, análisis de mercado o algunos tipos específicos de asesoramiento. La oportunidad en el Mercado de Voluntarios de Ashoka-LinkedIn será marcada como "virtual" si el trabajo se puede hacer de forma remota.
¿Puede Ashoka ayudarme con algunos de mis gastos de viaje o de vivienda?
Nos gustaría poder hacerlo, pero no tenemos esa capacidad. Los Emprendedores Sociales de Ashoka a veces pueden cubrir los gastos de viajes locales relacionados con el trabajo, ofrecer alojamiento o ayudar a encontrar un lugar económico y seguro para alojarse. Sin embargo, no pueden ayudar con los gastos de viajes de larga distancia, por lo que si vas a viajar, asegúrate de poder cubrir los costos.
¿Qué debo esperar al viajar a la organización de un Emprendedor Social de Ashoka?
Muchos Emprendedores Sociales de Ashoka trabajan en zonas donde la infraestructura es pobre y la necesidad es grande. Te sugerimos consideres tu capacidad para adaptarte a vivir en entornos rurales, rústicos y poco familiares. Antes de comprometerte como voluntario, debes conversar sobre tus dudas con el Emprendedor Social. Hemos proporcionado esta Lista de Verificación para Voluntarios para ayudar a guiarlo.
¿Cómo puedo obtener información sobre cómo obtener una visa o en materias de seguridad?
Puedes encontrar información sobre los requisitos de visado en la embajada del país. Las consultorías de viaje del Departamento de Estado de los Estados Unidos pueden ser un recurso útil para determinar la seguridad del país que estarás visitando. La seguridad local debe ser discutida con la oficina o el Emprendedor Social de Ashoka con quien trabajarás.
¿Cómo puedo participar como voluntario en Ashoka Global o en alguna de las oficinas locales?
Ashoka tiene muchas alianzas estratégicas maravillosas que nos dan acceso a consultas de alto nivel, pero a menudo hay miembros del personal con proyectos que requieren atención inmediata o un conjunto de habilidades específicas. En esos casos, el equipo de Ashoka publicará sus búsquedas en el Mercado de Voluntarios de Ashoka-LinkedIn.
¿Y si no hay ninguna oportunidad enel Mercado de Voluntarios de Ashoka-LinkedIn que me interese?
Los anuncios de voluntarios en el mercado cambian con regularidad, por lo que te sugerimos continúes visitándolo hasta que encuentres una oportunidad que te guste.
¿Qué pasa si mi solicitud no ha sido seleccionada para una oportunidad de voluntariado?
Ashoka tiene la suerte de tener muchos voluntarios capacitados y con ganas de ayudar. Si no eres elegido para una oportunidad en particular, ¡esperamos que continúes aplicando para otras! También tendrás una opción en tu solicitud de voluntario para indicar si quieres ayudar con proyectos para los cuales no has aplicado. Al marcar esta opción, podremos contactarte directamente a medida que surjan las necesidades para ver si estás interesado y disponible.
¿Qué se espera de mí como voluntario?
Como voluntario, esperamos que actúes profesionalmente y cumplas con tus compromisos. Las expectativas son altas, pero sabemos que puedes hacerlo. Las cualidades más importantes que debes tener son la integridad, la empatía, el espíritu emprendedor, la habilidad de trabajar en equipo, la flexibilidad, la perseverancia y la proactividad. ¡Y un buen sentido del humor es siempre una gran ventaja! Si eres elegido para una oportunidad de voluntariado es probable que se te pida que firmes un Acuerdo de Voluntario, en el cual se detallará el período de tiempo y los resultados esperados.
¿Es posible que la participación como voluntario me ayude a obtener empleo con Ashoka en el futuro?
Participar como voluntario con Ashoka Global o una de nuestras oficinas regionales es una gran manera de aprender más sobre el espíritu del emprendimiento social y sobre cómo funciona nuestro equipo de equipos. Los voluntarios y pasantes a veces son grandes candidatos para ser parte luego del equipo, pero el proceso de selección es muy riguroso y consume mucho tiempo. Los criterios de Ashoka para la contratación del personal son similares a los que guían la selección de los Emprendedores Sociales de Ashoka.
Más información sobre cómo Ashoka contrata a sus equipos>> >>
¿A quién puedo contactar si tengo alguna otra pregunta?
La persona con la que trabajarás como voluntario es la mejor fuente de información para preguntas relacionadas con una oportunidad específica. La Lista de Verificación para Voluntarios puede ayudar a guiarte en la búsqueda de información útil. Estamos a tu disposición para responder preguntas adicionales o para proporcionar ayuda técnica durante tu aplicación en volunteers@ashoka.org.
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