アショカでのボランティア活動に関するよくある質問

アショカはスタッフやフェローにボランティアを引き合わせたり、派遣したりしますか？
Ashoka-LinkedIn Volunteer Marketplaceにボランティア募集を掲載することによって、ボランティアとボランティアを必要とする人たちとの間を取り持ちます。ボランティアを引き合わせたり派遣したりすることはありませんが、応募者からの申し出への対応や適性に問題がないかの評価についてはスタッフやフェローに任せています。適性に問題がない場合、スタッフやフェローが面接を行い、証明書を確認し、が作業を無事に開始できるようあらゆる詳細を手配します。

アショカ・フェロー本人と一緒に働くことができますか？
はい！現在フェローがボランティアに対して出している要求事項をAshoka-LinkedIn Volunteer Marketplaceで見ることができます。

フェローはどのような助けを必要としているのですか？
フェローがどのような活動を行っているかによって大きく異なります。奉仕や教育といった取り組みで現場での助力を提供できる人物が必要とされる場合がある一方で、PRやマーケティング、収益確保、持続性戦略、調査、戦略分析、ウェブデザインやコンテンツ開発など、組織開発における助けが求められている場合もあります。

在宅勤務は可能ですか？
はい！大部分のフェローは、ボランティアの働きぶりをより正確に理解できる上により生産的な関係を築けられる現場で働いてくれるボランティアを求めています。一方で、コンピュータ上で実施できるプロジェクトも数多く存在します。このようなプロジェクトとして、ウェブ・グラフィックデザイン、調査、事業計画開発、提案の作成および検討、市場分析、あるいは具体的な戦略アドバイスなどが挙げられます。仕事がコンピュータ上で行える場合、Ashoka-LinkedIn Volunteer Marketplaceで、「バーチャル（virtual）」と記載されています。

交通費または住居費に関して、アショカからの支援は受けられますか？
残念ながら、アショカから支援できません。フェローは場合によって、作業に関連する現地の交通費を負担したり、住居を提供したり、手頃で安全な滞在場所を見つけられるよう支援したりできます。しかしフェローは、長距離の交通費を支援することはできません。移動が必要な場合、自腹を覚悟しなければなりません。

フェローの現場まで移動する際に、何を想定すべきですか？
フェローが活動している現場の多くはインフラが貧弱で、不足しているものがたくさんあります。田舎の素朴で不慣れな環境で生活するのはとても楽しいと思いたいかもしれません。ボランティアの仕事に身を投じる前に、疑問点についてフェローと徹底的に話し合うべきです。このボランティア・チェックリストが判断の指針となれば幸いです。


ビザ取得や安全上の問題について、どこで情報を得られますか？
ビザの要件については、現地国の大使館でご確認ください。米国国務省の渡航勧告は赴こうとしている国の安全性を判断する上で有益な情報源となるかもしれません。現地の安全性については、働くことになる事務所またはフェローと話し合うべきです。

アショカ・グローバルまたは各国のオフィスでボランティアをすることはできますか？
アショカは、素晴らしい戦略的提携を数多く結んでいます。そのおかげで質の高い助言を得ることができます。一方で、緊急の対策が必要なプロジェクトや特定のスキルセットが必要なプロジェクトに携わるスタッフも少なくありません。このような場合、スタッフはAshoka-LinkedIn Volunteer Marketplaceに具体的な要件を掲載します。

[bookmark: _GoBack]興味を持っている仕事がAshoka-LinkedIn Volunteer Marketplaceに掲載されていない場合、どうすればよいでしょうか？
Marketplaceでのボランティア募集は定期的に更新されますので、獲得したいと思える仕事を見つけるまで、定期的にご確認ください。

ボランティアの仕事に関する応募が受理されなかった場合、どうなりますか？
幸運なことに、支援活動に意欲的に取り組む有能なボランティアを、アショカは数多く擁しています。たとえある特定の仕事に選ばれなかったとしても、他の仕事への応募を続けていただきたいと考えています！また、ボランティアの応募フォームには、応募した仕事以外のプロジェクトにも参加する意思があることを示す選択肢があります。この選択肢をチェックした場合、必要性が生じ次第、興味と時間を確認するため直接連絡を取る可能性があります。

ボランティアとして何を期待されていますか？
ボランティアとしてプロらしく振る舞い、ご自身の仕事を全うすることを期待しています。水準は高いですが、この期待に応えられると信じています！備えるべき最も重要な資質は、正直さ、共感力、起業家精神、仲間との協力、柔軟性、忍耐強さ、そして勤勉さです。ボランティアの仕事に選ばれた場合、ボランティア契約書に署名することを求められます。この契約書には、スケジュールや期待される成果などの詳細が規定されています。

アショカでボランティアすれば、将来アショカに雇用される可能性は高まりますか？
アショカ・グローバルまたはその地域オフィスでボランティアとして働くことは、ソーシャル・アントレプレナーシップについて、そしてチーム・オブ・チームズが機能の仕方について多くのことを学べる素晴らしい方法です。ボランティアとインターンは、スタッフの有力候補となる場合があります。しかし、採用プロセスは非常に厳しい上に時間を要します。アショカのスタッフ採用基準は、アショカ・フェローの選考基準と似通っています！

詳しくはアショカのスタッフ採用方法をご覧ください>>



他に不明な点がある場合の連絡先は？
個別の仕事に関する疑問については、ボランティアとして働いている場所の関係者が最も的確に答えてくれます。このボランティア・チェックリストを参考にすれば、有益な情報を見つけられるかもしれません。その他の質問への回答や応募に関するテクニカルヘルプをお望みの場合、volunteers@ashoka.orgまでご連絡ください。
